

В Москве определили будущее студенческого спорта: итоги конференции РССС

В Москве состоялась внеочередная конференция Российского студенческого спортивного союза. В зале исполкома Олимпийского комитета России собралось 52 делегата из 49 регионов страны. Функционеры подвели итоги работы и определили вектор развития организации.



Председателем конференции избран президент НСФЛ, первый вице-президент РССС Андрей Стукалов. Председателем счётной комиссии стал советник президента НСФЛ Алексей Моисеев.

Член контрольно-ревизионной комиссии РССС Алексей Моисеев представил отчёт за 2025 год.

Ключевые решения конференции

- Утверждён новый устав организации.
- Сергей Крюков единогласно переизбран на пост руководителя союза (теперь должность официально называется «Председатель РССС»).
- Избрано бюро исполкома союза и утвержден состав исполкома нового

созыва из 37 человек.



Среди утверждённых кандидатур — руководители ведущих спортивных вузов страны. В их число вошёл директор Института физической культуры, спорта и туризма СПбПУ Валерий Сущенко.

Дата публикации: 2026.02.09

[">>>Перейти к новостям](#)

[">>>Перейти ко всем новостям](#)